Acknon 11: Av q, B, y >0 va anodswyOsi otu: i + % + % =2 (L + 1 +

a+f  B+y

Auon
A6 Ty 6 10 ¢ ST = 4= > B>0 (1)
no v doknon 10 éxoupe oL =+ 2 = — pe
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Opolwg E+;2a_+y Kol E+;2ﬁTy uea, B, y>0 (2)
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Acknon 12: Na anodeiBei 6t o + B2 + y2 = ap + By + ay
MNote woXVEL  LooTNTA;
Auon
2 24 .2 X2
a“+p +y =zpy+ay+pfase
2a% 4+ 2% + 2y? = 2By + 2ay + 2ap ©
2a2 4+ 2%+ 2y2 = 2By — 2ay —2af = 0 &

at+a’+ PP+ pr+yi+y?—2py—2ay—2af =20&
(@=B)P+@=py)*+B-7)?*=20
Ma tnv Leétnta

Hwotnta a? + B2 +y2 = By + ay + fa oxVeL av KoL L6vo av
(=P +(@-y)?*+(B-y)*=0
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1

aty

)



2
Acknon 13: Na anodeixfei ot o® + B2 + y? > @

=>aff + By + ay
Auon

‘Exoupe va anodeioupe pa SumAn avicotnta dSnAadn:
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a’+ pr+y? > —(MB;Y) KoL —(MB;Y) > af +ay + By

AnOSELEN TNC MPWTNC AvVLoOTNTAC:

(a+pB+7y)?
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a?+pr+yrz 3

3a2 +3B%2+3y2 = a? + % +y? + 2af + 2By + 2ay &

2a? + 2% + 2y% = 2af + 2ay + 2By ©
a?+p2+y*zaf +ay+By
Mou woxLel, omw¢ anodeiaue otnv doknon 12

Mo tnv wotnto:

_ (a+B+y)?
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H wotnta a? + B2 + y2 toxUEL QV KL LOVO OV

a’+ B? +y? = af + ay + By nou 6nwc idape otnv doknon 12 woxveL yla a=p=y

AnodeLén tne SevtePNC avLoOTNTOC:

(a+ B +7y)?

3 >af +ay+fy e

a’+ B?+y?+ 2By + 2ay + 2aB = 3af +3ay + 3By &
a’+ B2+y?2= af +ay + By

Mou LoyVel, onwce anodeiape otnv doknon 12

Mo tnv wotnto:

H wootnta
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a? + B? +y? = af + ay + By nou 6nwg eidape otnv doknon 12 woxveL yla a=p=y
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